
Proportionalen Zweisatz – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 97 Supermärkte bekommen 13 580 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


 Flaschen Limonade

2. 26 Hochhäuser enthalten 780 Wohnungen.


Wie viele Wohnungen enthält 1 Hochhaus?


 Wohnungen

3. In 547 Packungen Druckerpapier sind 656 400 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


 Seiten Papier

4. 127 Elfen verteilen 575 310 Geschenke.


Wie viele Geschenke verteilt 1 Elfe?


 Geschenke

5. 93 Boote fangen durchschnittlich 762 600 kg Fisch.


Wie viel Kilogramm Fisch fängt 1 Boot?


 kg Fisch

6. 33 Restaurants bedienen 29 040 Gäste.


Wie viele Gäste bedient 1 Restaurant?


 Gäste

7. 54 Hotels beherbergen 540 000 Urlauber pro Saison.


Wie viele Urlauber beherbergt 1 Hotel?


 Urlauber pro Saison

8. Auf 48 Hektar Land können 465 600 kg Erdbeeren geerntet werden.


Wie viele Erdbeeren kann man von 1 Hektar ernten?


 kg Erdbeeren

9. 4 Häuser kosten 868 800 €.


Wie viel kostet 1 Haus?


 €
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Proportionalen Zweisatz – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 97 Supermärkte bekommen 13 580 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


140  Flaschen Limonade

2. 26 Hochhäuser enthalten 780 Wohnungen.


Wie viele Wohnungen enthält 1 Hochhaus?


30  Wohnungen

3. In 547 Packungen Druckerpapier sind 656 400 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


1200  Seiten Papier

4. 127 Elfen verteilen 575 310 Geschenke.


Wie viele Geschenke verteilt 1 Elfe?


4530  Geschenke

5. 93 Boote fangen durchschnittlich 762 600 kg Fisch.


Wie viel Kilogramm Fisch fängt 1 Boot?


8200  kg Fisch

6. 33 Restaurants bedienen 29 040 Gäste.


Wie viele Gäste bedient 1 Restaurant?


880  Gäste

7. 54 Hotels beherbergen 540 000 Urlauber pro Saison.


Wie viele Urlauber beherbergt 1 Hotel?


10000  Urlauber pro Saison

8. Auf 48 Hektar Land können 465 600 kg Erdbeeren geerntet werden.


Wie viele Erdbeeren kann man von 1 Hektar ernten?


9700  kg Erdbeeren

9. 4 Häuser kosten 868 800 €.


Wie viel kostet 1 Haus?


217200  €
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